Kako nacrtati  grafikon ?  
-smisao grafikona je na vizualan i pregledan način prikazati brojčane podatke, dakle, dobar graf je kad bilo tko,kad ga pogleda može odmah vidjeti i shvatiti što grafikon prikazuje
-crtajte uredno,geometrijskom priborom ,najbolje na praznom papiru ( bez crta ili kvadratića ), A4, primjenjujući pravila matematike i tehničkog crtanja
-vašem zadatku najbolje odgovara stupčasti grafikon 
-nacrtajte 3 grafikona, nemojte sve podatke staviti na isti graf
-pazite da vam brojčani razmak između vrijednosti bude isti (ako je 2cm između 0 i 500, onda vam 2 cm mora biti i između 500 i 1000 itd) 
-ne zaboravite mjerne jedinice , označavanje stupaca, tumač 

-neka vam širina stupaca u sva tri grafa bude ista, kao i razmak između stupaca i neka vam iste godine budu obojane istom bojom, ne morate upotrijebiti baš sve godine ( najmanje 3 )
-grafikon obavezno ima naslov
Brojčani podatci pomoću kojih ćete nacrtati grafikone:
	godina
	Količina iskopanog ugljena                      ( u milijunima tona )
	Broj rudara
	Broj rudnika

	1913. 
	290 
	1 000 000
	

	1920.
	
	1 200 000
	1300

	1952.
	230
	700 000
	901

	1975.
	130
	250 000
	241

	1987.
	
	230 000
	

	1992.
	90
	44 000
	

	2000.
	31
	13 500
	47

	2011. 
	18
	4 000
	30


Uočite što se događa, opišite promjene ( pazite na korištenje matematičkih izraza: nije se količina ugljena smanjila za 31 , ni 31 puta već se smanjila oko 10 puta , i opisne pridjeve- naglo,polako,  postepeno i sl.) zatim obrazložite zašto ( primijenite sadržaje koje smo obradili na satu, možete se dodatno poslužiti literaturom, prilikom zaključivanja budite oprezni- vama nisu poznate sve varijable: možda se broj smanjio rudara jer je opao broj stanovnika !?, najvažniji razlog smanjenja je da danas imamo nove oblike energije i tehnologije (struja,nafta,solarna,a ugljen se nekad koristio u lokomotivama,u tvornicama,za grijanje i kuhanje),nemojte pomiješati rudarstvo općenito i ugljen, možete analizirati  jedan po jedan graf ,a možete sva tri istovremeno, najbolje je prvo navesti što se vidi ,a zatim obrazložiti zašto dolazi do promjena.
Obavezno navesti izvore podataka :
https://hr.wikipedia.org/wiki/Ujedinjeno_Kraljevstvo, odlomak rudarstvo i energetika 
https://en.wikipedia.org/wiki/United_Kingdom  , odlomak Energy

https://en.wikipedia.org/wiki/Coal_mining_in_the_United_Kingdom      i ako imate još svoje…
